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Kepaharo:3o
Yehideg oyolkov Prpriov:53-54
Hapdypagog:2, o ypovikog opilovTag TG emLyEipnomNG.

Amo: «H mapaymyn tpodmoditet...»



Méypr:  «otn Bpayvypovia Tepiodor

OMAAA TPITH

OEMAT
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Ymoloyiovpe v t00€10N EAACTIKOTNTO GTO CNUEIDL OTTOL M TIUN TOL
vrokotdotatov (Pz) ko to swedomua (Y) mapapévovv otabepd kot
TaVTdYpOove 1oY0EL 0 VOpog T {Rnons. Avtd cvuPaiver peta&d Tov
cuvovacumv A kot A.

- > 4P,
E . Q,-Q, + 6-10 30+20 <455
Ra) P,—P,e Q,+Q, T 30-20 6+10

ZAA\:P -Q,—=20-10=200

ZqBoP =+Q,=30-6=180

AZA , A SZh =2, ~180-200 = -20

Epdcov i tntmon eivon ehactikn (E —1,25) n cvvokikn damdvn

1] AD)
petdveton yoti emnpedletal amd TV TocOTNTA, 1 OTOL0 LELOVETOL AOYO
abENONG TG TIHNG.

Ymoloyilovpe TNV €1GOOMUATIKY) EAACTIKOTNTO GTO CNUEID OOV 1 TIUN
tov ayafod X (Px) kot m T tov vmokoatdotatov oyabod Z (Py)
TOPOUEVOLY otafepd Kot Tavtdypova LeTaPAALETOL TO €1000MHA. AVTO
ocvpPaiverl petald Tov cuvovacumv A kot B.

E _Qe~Qa- Ya-_  24-10  40.000
YA-BT Y ~Y,- Q,- 50.000-40.000 10

=..=5,6



Epdoov (E 5,6 > 0) 10 ayabo eival Kavoviko.
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Kepdrao:2o0

Yehido oyolkov Pifiiov:46

IMopdaypagog:14, ypnoypotyro s eAaoTiKOTNTOS (NjTNONG,

Amo: «H yvaoon ¢ ehactikotntag {nmong. .. »

Méypu:  «éva ayabo ce datipmon»
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A3.

a.
P=MC Qs
36 400
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B.
P=MC Qs
K’ 36 400%100=40.000
A’ 12 450%100=45.000
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H mocomta mov npénetl va mapdyel | emtyeipnon yuo vo LEYIOTOTOLEL TaL KEPOM
g etvorn 450 povadeg ylotl ekel To oplakd KOGTOG €ival 160 UE TNV TLUA.




